
TISKOVÁ ZPRÁVA: Dny Moskvy v Praze - 14.-16. října 2008
 
Pozvánka na Dny Prahy v Moskvě
 
 
 Recipročně ke Dnům Prahy v Moskvě konaným v říjnu 2007 a jako druhá část projektu vzájemných prezentací partnerských měst
hl.m. Prahy a města Moskvy v letech 2007 – 2008 jsou pořádány v říjnu tohoto roku Dny Moskvy v Praze. Jedná se o jednu
z nejvýznamnějších a nejrozsáhlejších akcí v oblasti zahraničních vztahů i kulturních prezentací zahraničních měst v Praze v roce
2008.  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
Slavnostní zahájení Dnů Moskvy v Praze se uskuteční za účasti primátorů obou měst 14. října ve Smetanově síni Obecního domu, a to
galakoncertem, na němž vystoupí jedno z předních světových komorních těles a laureát ceny Grammy 2007, orchestr Moskevští
sólisté s proslulým violistou a dirigentem Jurijem Bašmetem. 
  
  
  
  
  
15. října se v Jídelnách Obecního domu otevře veřejnosti výstava „Od avantgardy k socialistickému realismu. Dialog moskevského
umění s 20. stoletím“, připravená muzejním sdružením Muzeum dějin Moskvy. Vybraná díla moskevských umělců, která představí
návštěvníkům hlavní oficiální i neoficiální směry ruského výtvarného umění 10. – 70. let minulého století a tvoří těžiště výstavy, doplní
nevelký, ale zajímavý soubor porcelánových výrobků z 20. - 50. let s revolučními hesly a symbolikou nového sovětského státu. 
  
  
  
  
  
S předcházející epochou se od 16. října mohou návštěvníci seznámit na výstavě „Moskevská secese. Doba a styl“ v Muzeu hl.m. Prahy.
Expozice zachycuje moskevskou architekturu a životní styl přelomu 19. a 20. století a představí nábytkovou a textilní tvorbu, ale i
předměty z oblasti užitého umění a fotografie. K výstavě je plánován i seminář pro odbornou veřejnost. 
  
  
  
Součástí kulturního programu je dvoudenní hostování Divadla Na Pokrovce, jedné z renomovaných moskevských scén, v Divadle v
Dlouhé. Soubor moskevského divadla nabídne divákům 15. října jedno z děl ruské klasiky 19. století - komedii A. S. Gribojedova Hoře
z rozumu a 16. října uvede drama M. A.Bulgakova, hru s nadčasovou platností, Svatá Kabala. 
  
  
  
  
  
  
  
Žánrovým doplněním prezentace moskevské kultury v Praze je pop-rockový koncert jedné z moskevských legend, skupiny NOGU
SVELO. Uskuteční se 15. října v Rock Café Praha. 
  
  
  
U příležitosti Dnů Moskvy obdrží hlavní město Praha knižní dar - 500 svazků nejrůznějších žánrů, který bude předán do fondů Městské
knihovny v Praze. Kolekci 30 vybraných knih představí komorní výstavka „Ruská kniha“ v hlavní budově Městské knihovny v Praze ve
dnech 21. října – 15. listopadu. Čtenáře upozorní na možnost výpůjček nových knih. 
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 Program Dnů Moskvy   ( )   v Praze zahrnuje vedle kulturní části i část podnikatelskou a sportovní. 
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